
 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 21/03/2016. 

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezesseis, com início 

às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores 

de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a terceira 

Sessão Ordinária do mês de março de 2016. Sob a Presidência do Vereador 

Elói Wink, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A 

Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O 

Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 

demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão 

Ordinária do dia 14 de março de 2016, sendo que não houve manifestações, e, 

posta em votação, recebeu aprovação unânime. Seguindo, o Presidente 

convidou novamente a 1ª Secretária para efetuar a Leitura do expediente do 

dia, que constou de: Decreto nº02/2016 do Legislativo. Requerimento das 

Comissões Permanentes, em conjunto, dirigido ao Sr. Presidente do Legislativo 

Elói Wink, no qual as comissões requerem a convocação do Prefeito Municipal 

Sr. Enoí Scherer e do Secretário da Educação Sr. Vianei Hammerschmitt para 

durante a próxima Sessão Ordinária prestarem esclarecimentos acerca do 

Projeto de Lei nº 007/2016 que tramita na Casa. Ofício da Comissão de Justiça 

e Redação de Leis encaminhando anexas as Redações Finais dos Projetos de 

Lei nº 005 e 006/2016 e informando apta sua leitura final no expediente. 

Requerimento nº01/2016 do Vereador Mauro Bamberg que solicita Licença 

para tratar de interesses particulares pelo período de 22 de março a 20 de abril 

do corrente. Requerimento nº02/2016 do Vereador Gilberto Lunkes que 

solicita Licença para tratar de interesses particulares pelo período de 22 de 

março a 20 de abril do corrente. Requerimento nº03/2016 do Vereador Flávio 

Wendling que solicita Licença para tratar de interesses particulares pelo 

período de 22 de março a 20 de abril do corrente. Convite para participar de 

solenidade de assunção de comando da 9ª Região de Polícia Militar de 

Fronteira pelo Tenente Coronel Dirceu Neundorf em São Miguel do Oeste, dia 

22 de março de 2016 às 11h:00min.  Feita a leitura do expediente, o Presidente 

deu sequência colocando em única votação os Requerimentos nº 01, 02 e 

03/2016 dos Vereadores Mauro, Gilberto e Flávio, respectivamente e 

individualmente. Os três Requerimentos foram aprovados por unanimidade. 

Seguindo colocou em única votação o Requerimento das Comissões em 

conjunto que requer a convocação do Prefeito Municipal Sr. Enoí Scherer e do  
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Secretário da Educação Sr. Vianei Hammerschmitt para durante a próxima 

Sessão Ordinária prestarem esclarecimentos acerca do Projeto de Lei nº 

007/2016 que tramita na Casa. O Requerimento também obteve aprovação 

unânime. Na sequência o Presidente colocou em segunda discussão o Projeto 

de Lei n° 04/2016, que Autoriza a cobrança de Contribuição de Melhoria e dá 

outras providências. Não houve comentários e em segunda votação foi 

aprovado por unanimidade. Proseguindo o Presidente declarou que na folha da 

Palavra Livre houve a inscrição da Vereadora Elise Trenhago, passando 

imediatamente a palavra para a mesma. A Vereadora fez uma explanação 

sobre a participação dos vereadores no Encontro Estadual de vereadores 2016 

promovido pela UVESC nos dias 16, 17 e 18 de março em Florianópolis. 

Finalizando a pauta do dia o Presidente declarou que não houve inscrições na 

folha da Tribuna Livre. Que fica baixado para a Comissão de Justiça e redação 

de Leis a Redação Final do Projeto de Lei nº004/2016. Que o Requerimento 

das Comissões em conjunto, será encaminhado para os destinatários (Prefeito 

Municipal e Secretário da Educação). E sem mais a tratar, convidou a todos 

para a próxima Sessão Ordinária no dia 28 de março às dezenove horas e 

declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que 

após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 21 de março de 2016. 

 

 

 

 

       ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 

Presidente                                                  Vice-Presidente 

 

 

 

 

ELISE GRETZLER TRENHAGO                                GILBERTO LUNKES 

1ª Secretária                                                         2º Secretário 
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